

社区小喇叭开始广播： 白内障患者可以免费手术啦

昆仑社区通过给居民打电话、发通知等方式落实惠民政策

本报讯 为进一步推进防盲治盲工作,促进公共卫生服务均等化,郑州市新的惠民政策推出:符合条件的白内障患者可以免费做手术了。近日,绿东村街道昆仑社区通过给台账登记居民打电话、入院发通

知、各个楼院张贴通知等多种方式宣传并落实惠民政策,深得居民好评。

自7月20日起,郑州市2017年免费白内障复明手术项目已全面启动,该项目是2017年市政府10件重点民生

实事之一,凡中原区户籍且符合手术条件的白内障患者均可到定点医院(1.郑州市博爱眼科中心,地址:友爱路23号。2.中国人民解放军第一五三中心医院,地址:郑上路602号)免费手术。患者需携带本人身份

证、户口本(户主页、本人页)原件及复印件、近期两寸免冠彩照到定点医院进行筛查。确诊为白内障符合手术者,由定点医院安排手术。

记者 张改华

通讯员 胡向前

思源社区

宣传消防安全知识

本报讯 9月20日,绿东村街道思源社区工作人员在辖区内张贴消防安全宣传页,提醒居民和沿街商户绷紧安全弦,提高消防安全意识。在发放宣传页的过程中,思源社区工作人员向居民宣传基本消防安全常识,告知他们飞线充电存在的安全隐患,禁止飞线充电、禁止楼道间电动车充电、禁止高空抛物,增强辖区居民学习消防安全知识的兴趣,使居民掌握最基本的家居防火、灭火、疏散和逃生自救知识,有效防止火灾事故的发生。记者 张改华

秦岭路街道以党建“软实力”激发非公经济发展新活力 点线结合 助推辖区经济发展

覆盖落实到位 抓实“着力点”

秦岭路街道按照“以块为主、条块结合”的原则,对管理权限进行了划分。对规模较大企业、改制企业,实行行业归口管理,由街道党工委、党建办负责抓好党建工作;对分散在各社区(村)的非公有制企业实行属地管理,由各社区(村)党组织负责组建党组织,将非公党建工作纳入各基层党组织年度目标考核,开展党建各项工作。辖区12个非公有制企业党组织全部派驻了指导员。同时,针对不同情况、不同特点,按照“成熟一个组建一个,建立一个巩固一个,巩固一个带动一批”的思路,实施“一企一策”分类指导,采取“单独建、联合建、挂靠建”等多种形式,在非企业中组建党组织。截至目前,成立非公有制企业党组织14个,其中独立党支部12个,联合党支部2个,党组织覆盖辖区非公企业112家。

本报讯 近年来,秦岭路街道针对辖区面积小,可开发利用土地少,重大项目引入受土地约束大,过于依赖投资拉动经济发展模式难以推进的实际,果断转变发展思路,乘借非公企业飞速发展之势,加快推进非公企业党建工作进程,以党建“软实力”激发非公经济发展的新活力,助推辖区经济社会快速健康发展。

规范管理到位,架通“连接线”

街道坚持“双向进入、交叉任职”,注重把决策管理层中的优秀党员推选到党组织书记岗位上,把优秀党组织书记推荐到决策管理层中去,建立党组织

与决策管理层双向互动工作机制。同时,街道就有关重要事项定期与非公单位恳谈、沟通协商,积极探索党组织参与经营管理、重要决策的有效途径和方

法,积极倡导非公组织决策管理层为党组织有效赋权,比如负责职工思想教育、评先评优、文化建设、人力资源管理等工作,增强党组织的话语权和引领力。

活动载体到位,扩大“辐射面”

秦岭路街道以“党建基础好、工作开展好、带动引领好、示范效果好”的“四好”和“争创双强”活动为抓手,通过树典型、强载体、创“四好”,党的辐射影响作用不断扩大。街道以构建服务型基层党组织为核

心,组织和鼓励党员学理论、学技术、学管理,带动企业职工学技术、比贡献,很多优秀员工纷纷向党组织靠拢,成为促进企业发展的骨干。目前,辖区投资70亿元的锦艺城购物中心、投资13亿元的西元国际、投资

10亿元的北京王府井百货等亿元以上项目9个相继落地,世纪联华、国美、华润万家等1833家大中小型企业、1320户个体工商户入驻,增强了发展后劲,提升了街道形象。

记者 张改华 通讯员 丁东红

西环路社区

排查高层住宅安全隐患

本报讯 为有效预防和减少火灾发生,全力消除高层住宅火灾隐患,近日,西环路社区深入到辖区物华城上城、江山名居小区、新禧园小区、林湖美景等高层小区,对消防安全进行全面排查。

工作人员重点检查了高层住宅的安全出口、疏散通道是否通畅,消防器材是否完整好用,是否有灭火应急疏散预案,消防安全管理制度是否完善等。对排查过程中遇到的私家车随意停放、消防车道不畅、楼道内安全出口堆满杂物的情况,社区立即向物业提出整改意见,能够现场清理的现场清理,不能当场改正的责令物业通知住户限期改正。

记者 张改华 通讯员 路红

绿都社区

宣传垃圾分类知识

本报讯 9月20日,绿都社区在绿都城飞旋广场举办了垃圾分类知识宣传活动。活动现场除了摆放宣传展板,还发放垃圾分类指导手册300余份、分类垃圾袋300个、垃圾桶300个。“阿姨,废旧电池和过期药品属于有害垃圾,要单独拿袋子分开装好后再扔进指定的分类垃圾箱内。”宣讲志愿者一边将垃圾分类指导手册递给居民,一边认真讲解垃圾分类的基本常识,让更多的社区居民了解垃圾分类知识。

记者 张改华 通讯员 李丽娟

书香社区活动

精品图书让你免费读

本报讯 连日来,三官庙街道组织社区党员、志愿者联合新华书店中原图书大厦开展“书香社区全民阅读”主题活动,在辖区营造读书氛围。活动现场,社区党员、志愿者和新华书店工作人员经过细致甄选,选出涵盖科学、文学、历史、幼儿、日常生活等方面的精品图书供居民免费阅读。志愿者还号召大家从自身做起,多读书、读好书,并积极带动家人及身边的家庭参与其中,使学习型家庭、学习型社区得以深入开展。

记者 张改华 通讯员 程蕙

三官庙街道“321”工作法规范党员活动日 明确每月15日为“党员活动日” 每次活动时间不得少于半天

本报讯 为主动适应全面从严治党新要求,进一步规范基层党组织活动,三官庙街道把落实党员活动日作为践行“两学一做”学习教育的重要抓手,做到统筹安排、严格督查,确保主题党日活动成为党员学习教育的阵地和平台。

3个明确。明确时间。各基层党组织明确每月15日为“党员活动日”,每次活动时间不得少于半天,机关支部、基层党组织、非公组织三级联动,统一开展。明确人员。除按规定可暂不参加组织生活的人员外,所有党员、预备党员都必须参加“党员活动日”,

注重吸收入党积极分子、发展对象、群众代表等参加活动。明确责任。切实强化组织领导,压实基层党委主体责任,各基层党组织书记为开展“党员活动日”的第一责任人,班子成员以普通党员身份带头参加活动。

两个灵活。灵活主题。坚持在不失“党味”的前提下,突出形式灵活、精心设计“4+X”活动主题,除规定动作外,各基层党组织可自主确定具体内容和活动方式,围绕基层党建工作、党员志愿服务、“双迎攻坚”等重点工作开展活动,营造出浓厚的党建氛围。灵活地点。各支部紧扣活

动主题,充分利用党员活动室、街道社区、活动广场等,走出室外深入群众,开展丰富多彩的主题活动。

一个台账。街道把党员活动日活动开展情况纳入“两学一做”督查工作,利用党建微信群、QQ群定期督促各基层党支部按照报备的主题及时开展活动。各基层党组织建立独立台账,实行信息总结报送制,对活动内容、参与情况、图片资料及时整理归类,并积极报送备案。街道定期对主题党日活动开展情况进行通报,总结不足、推广经验。

记者 张改华 通讯员 张梅

政协三官庙街道工委 五联手视察 促企业发展

本报讯 9月14日,政协三官庙街道工委与区政协农工界委员等一行,到郑煤机集团开展五联手视察活动。

在郑煤机集团,委员们听取了集团发展历程、产品介绍、主要市场及成功转型经历等介绍,参观了企业荣誉走廊和生产车间,观看了生产流程,查看了成品煤机设备等。

委员们被郑煤机集团、郑煤机人严格务实的作风感染,被郑煤机集团、郑煤机人遇到困难不被打倒的精神而感动。同时,委员们积极建言献策,为企业提出了不少有价值的意见和建议。

记者 张改华
通讯员 张书兵